
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Especial

Abertura: 12/05/2026 - 09:30

Encerramento: 12/05/2026 - 12:35

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=bviDuAvamRc

Mesa Diretora

Presidente: VALDECY/UNIÃO

1º Secretário (a): SIDNEY (BRUCE)/PODE

2º Secretário (a): CELINO DO CEM/PSD

Lista de Presença da Sessão

AGNALDO/PL

ALONSO MOURA/PSDB

ANTHONY PIOVEZAN/PSD

CELINO DO CEM/PSD

DANIEL DO 85/PSDB

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

ENFERMEIRO DANILO/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

SIDNEY (BRUCE)/PODE

SOS URGENTE/PSD

VALDECY/UNIÃO

Correspondências
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Expedientes

GRANDE EXPEDIENTE - Inscrições à Tribuna - 90'

NÃO EXISTE GRANDE EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO PLENÁRIA.

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

  FINALIZADO  O  PEQUENO  EXPEDIENTE,  SENHOR  PRESIDENTE  SOLICITOU  AO
VEREADOR  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO,  QUE  EFETUASSE  A
CHADA  DOS  PIONEIROS  E  PIONEIRAS  A  SEREM  HOMENAGEADOS.  LOGO  DEPOIS,
SOLICITOU A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS,
DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO.  PIONEIROS  E  PIONEIRAS  HOMENAGEADOS  NESTA
EDIÇÃO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E  SEIS:  ARMANDO  ROBERTO  DA  SILVA;  ANTONIO
MARCOS  VIANA;  EVALDO  SANTOS  SANTANA  (ESPOSA  SENHORA  WANDA  LÚCIA
FARIAS);  GERSON  DA  SILVA  OLIVEIRA;  IZAEL  BATISTA  LEITE  (ESPOSA  SENHORA
GIVANILDE DE SOUZA FERREIRA); JOÃO LUIZ ALMEIDA (ESPOSA CÉLIA AMELIA SILVA
ALMEIDA);  JOÃO  SERGIO  DE  SOUZA;  JOSÉ  FERREIRA  DE  SOUZA  (ESPOSA  ILZA
PEREIRA DE SOUZA); JANDIRA DE LIMA CHAGAS; MARIA DE LOURDES GOMES REIS;
MANOEL  ANTONIO  DE  ARAÚJO;  MARIA  DOS  SANTOS  DE  MACEDO;  MARIA  DALVA
TOMAZ DE CASTRO; MARIA JOSÉ PEREIRA; MARIA NILZA MOURA DE SOUSA; MARIA
ALVES DA SILVA (ESPOSO VICENTES RODRIGUES SILVA); MARIA DE NAZARE COELHO
DE  OLIVEIRA;  MANOEL  PINTO  NETO;  ORITA  LIMA  DE  ARAÚJO;  OSCAR  FARIAS  DE
CASTRO;  PENHA  CANDIDA  TORRES  DE  ABREU;  RITA  OLIVEIRA  DO  NASCIMENTO
BARROSO; RAIMUNDO DIAS PEREIRA; RAIMUNDO GOMES MAIA NETO; ZENILDE DE
LIMA ROSÁRIO. SENHOR PRESIDENTE, PASSOU-SE A FALA E PRONUNCIAMENTOS DAS
AUTORIDADES.  FRANQUEOU  AO  SENHOR  ÉLIDO  TREVISAN  -  PIONEIRO  DE
MEDICILÂNDIA  JÁ  FOI  HOMENAGEADO  PARA  FALA  UM  POUCO  DA  HISTÓRIA  DE
MEDICILÂNDIA E DOS PIONEIROS. APÓS PRESIDENTE GRANQUEOU FALA A SENHORA
MARIA DA PENHA TEIXEIRA -  VICE PREFEITA, BEM COMO AOS VEREADORES PARA
FALARAM DA HOMENAGEM E DOS TRINTO E OITO ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA
DE MEDICILÂNDIA. LOGO DEPOIS DAS FALAS, PASSOU-SE A ENTREGA DOS TÍTULOS
AOS HOMENAGEADOS E HOMENAGEADAS, PALAVRA A FRANQUEADA AOS PIONEIROS
QUE QUEIRAM FALAR.

Pequeno Expediente - 10'

NO DIA DOZE DE MAIO DO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, NO PRÉDIO SEDE DA
CÂMARA  MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,  ESTADO  DO  PARÁ,
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, ÀS NOVE HORA E TRINTA MINUTOS, REUNIU-SE
A CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ESPECIAL DE HOMENAGEM AOS PIONEIROS E
PIONEIRAS  DE  MEDICILÂNDIA  EM  ALUSÃO  AOS  TRINTA  E  OITO  ANOS  DE
EMANCIPAÇÃO  POLÍTICA  DE  MEDICILÂNDIA.  VERIFICADO  O  NÚMERO  LEGAL.
HAVENDO  QUÓRUM,  SENHOR  PRESIDENTE  VEREADOR  VALDECY  CARVALHO  DE
SOUSA/UNIÃO,    EFETUOU  A  COMPOSIÇÃO  DA  MESA  DIRETORA  E  APÓS  FEZ  A
CHAMADA DOS VEREADORES.

Matérias do Expediente
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Lista de Presença da Ordem do Dia

AGNALDO/PL

ALONSO MOURA/PSDB

ANTHONY PIOVEZAN/PSD

CELINO DO CEM/PSD

DANIEL DO 85/PSDB

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

ENFERMEIRO DANILO/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

SIDNEY (BRUCE)/PODE

SOS URGENTE/PSD

VALDECY/UNIÃO

Oradores da Ordem do Dia

1 - SIDNEY (BRUCE)/PODE 

2 - NEI TEIXEIRA/PDT 

3 - ALONSO MOURA/PSDB 

4 - DANIEL DO 85/PSDB 

5 - ELISVAN (LICA)/UNIÃO 

6 - ENFERMEIRO DANILO/UNIÃO 

7 - ANTHONY PIOVEZAN/PSD 

8 - SOS URGENTE/PSD 

9 - AGNALDO/PL 

10 - CELINO DO CEM/PSD 

11 - VALDECY/UNIÃO 
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

1ª  Sessão  Especial  da  38ª  Sessão  Legislativa  da  10ª  Legislatura  -  NA  AUSÊNCIA  DO
VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO JOSELINO HENRIQUE/PSD, SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR ELISVAN ALVES/UNIÃO QUE OCUPASSE INTERINAMENTE A
SEGUNDA  SECRETARIA  DA  MESA  ENQUANTO  O  TITULAR  REGISTRE  PRESENÇA.
VEREADOR JARI TEIXEIRA/PDT E LÍDER DE GOVERNO REGISTROU JUSTIFICATIVA DA
AUSÊNCIA DO SENHOR PREFEITO JÚLIO CESAR DO EGITO, O MESMO ENCONTRA-SE
EM  VIAGEM.  NO  CURSO  DA  SESSÃO  VEREADOR  JOSELINO  HENRIQUE/PSD,
REGISTROU  PRESENÇA  NA  SESSÃO  E  OCUPOU  SEU  ASSENTO  NA  SEGUNDA
SECRETARIA  DA  MESA,  NA  OPORTUNIADE,  SENHOR  PRESIDENTE  AGRADECEU  O
VEREADOR ELISVAN PELA COMPREENSÃO. 

Considerações Finais

1ª Sessão Especial da 38ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - FINALIZADA A ORDEM
DO DIA E NÃO HAVENDO GRANDE EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO PLENÁRIA, EM
SEGUIDA, SENHOR PRESIDENTE REGISTROU OS PARABÉNS AOS TRINTA E OITO ANOS
DE  EMANCIPAÇÃO  POLÍTICA  DE  MEDICILÂNDIA,  DANDO-LHE  OS  PARABÉNS.  LGO
DEPOIS, NADA MAIS HAVENDO, SENHOR PRESIDENTE COM A EXECUÇÃO DO HINO
MUNICIPAL, EM NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. RESSALTANDO
QUE AS DISCUSSÕES E PRONUNCIAMENTOS DESTA SESSÃO FORAM GRAVADOS EM
ÁUDIO MP3,  ÁUDIO E  VÍDEO MP4,  TRANSMITIDO VIA  LIVE PELAS NOSSAS REDES
SOCIAIS OFICIAIS FACEBOOK E YOUTUBE E TRANSMITIDO EM ÁUDIO PELA RÁDIO
SOCIEDADE  FM  88.9  DE  MEDICILÂNDIA.  EU,  VEREADOR  JOSELINO  HENRIQUE  DE
SOUSA/PSD, SEGUNDO SECRETÁRIO, SUBSCREVI.
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